

电影频道传媒大奖揭幕在即

11部入围影片首曝光



《甲午大海战》剧照

本报综合消息 6月17日至23日,由上海国际电影节组委会与国家广电总局电影频道节目中心共同主办的“上海国际电影节中国新片电影频道传媒大奖”将在上海再掀大幕。

今年的电影频道传媒大奖共吸引了近200部国产新片报名参评,最终《甲午大海战》、《第一次》、《画圣》、《查无此人》、《跑出一片天》、《暴走妈妈》、《纽约客@上海》、《骆驼客》、《危机公关》、《百万巨鳄》以及《平壤之约》11部影片成功突围,将角逐包括最佳影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男女主角在内的12个奖项。

电影频道传媒大奖已经逐渐成国产新片的试金石,今年报名参评的影片数量接近200部,再创新高,细数最终入围的11部作品,类型和风格各异,这其中,当红影星的扎堆登场成为一大亮

点:冯小宁导演的《甲午大海战》云集陆毅、夏雨、孙海英等一线明星,向李默然的经典作品发起挑战;爱情片《第一次》集结当红偶像杨颖和赵又廷,带出浪漫小清新气质。悬疑片和惊悚片也以鲜明风格入围,于小伟、乔任梁和邬君梅联袂奉献的《查无此人》是一个关于爱与原谅的充满悬疑的故事;《百万巨鳄》中,大S徐熙媛、郭涛、林雪将合力奉献一场不同于好莱坞灾难片的惊险故事。

电影的国际化学合作已渐成趋势,中美合拍片《纽约客@上海》讲述的是一个美国华人在中国上海的一段经历,展现了不同文化的相互碰撞;《平壤之约》则是中朝自抗美援朝以来的首部合拍片。一批关注现实的电影题材也备受关注,小人物的大梦想将在《跑出一片天》中温情上演;有现

实生活原型、曾感动无数人的《暴走妈妈》也将由老戏骨方青卓倾力呈现;轻喜剧片《危机公关》则把视角瞄准现代生活中随处可见的危机处理。影人方面,午马、于小伟、陆毅、田亮等将角逐影帝头衔,邬君梅、方青卓、胡静等则将对影后桂冠发起冲击。

电影频道传媒大奖自2004年创办以来,始终将评审大权赋予广大媒体从业者。2012年,走进第9个年头的传媒大奖无论是公正性、权威性还是影响力、知名度都得到了普遍的认同和肯定。而张猛、韩杰等一批年轻导演由这个舞台跃入大众视野。今年特别评审团的阵容再度壮大,由来自报纸、杂志、网络、电视、广播等媒体单位以及影评机构的近70位记者和影评人组成。届时,媒体评委一起将全程参与11部影片的看片会,投出公正的一票。(马或)

李双江明年南艺带博士

9日携弟子办汇报演出



李双江

本报综合消息 6月9日晚,作为南艺百年校庆的重要活动,由南艺和解放军艺术学院联合主办的李双江师生音乐会在南艺音乐厅上演。著名男高音歌唱家李双江领衔众弟子,为观众奉献了一场高水准的音乐会。据悉,从明年起,李双江将以兼职博导的身份加盟南艺,公开对外招收博士研究生。

据介绍,早在1999年,南艺便与解放军艺术学院开展了联合培养研究生的合作,并从2004年起为军艺研究生代授硕士学位。迄今为止,解放军艺术学院有近百人在南艺取得了硕士学位,包括王宏伟、谭晶、刘刚和黄华丽这样活跃在当今乐团的著名歌唱家。而在当晚参与演出的10位军艺学子中,有7位是两校联合培养的研究生,本次音乐会也成了他们在“第二母校”的汇报演出。

当天还举行了授予李双江南京艺术学院博士生导师仪式。在接受记者采访时,他强调,“不可忘记的是,文化教育必须走在前面,只有接受教育才能真正成人。”李双江表示,自己的教龄已有52年,但至今未感到疲惫,音乐传播仍是自己热爱的事业。(张楠)

范冰冰将演美人鱼 男主角锁定007



范冰冰将携手皮尔斯·布鲁斯南将饰演太阳王路易十四,故事将围绕太阳王展开。片中太阳王路易十四到中年却没有一个合适的继承人,最终他接受建议,去寻找一条传说中的美人鱼以保住自己的江山和王位。法兰西舰队在水手Yves领导下,为寻找美人鱼带回凡尔赛而开始了漫长的搜寻。(企鹅)

侯耀华评价侯耀文一生:

说相声很成功,感情上是失败的人



侯耀华、姜昆

本报综合消息 6月8日,纪念侯耀文去世五周年《笑声中的追忆》系列演出发布会在京举行。侯耀华、姜昆、笑林等出席了发布会。发布会上,侯耀华接受采访时说:“我用三句话来评价我弟弟的一生,他在相声的艺术道路上非常成功,在生活中是个能力较低的正常人,在感情上是个失败的人。”

5年前,相声表演艺术家侯耀文因突发心脏病离世。侯耀文去世几年里,侯耀文的两个女儿与侯耀华都卷入遗产纠纷之中。随着侯耀文入土仪式上,侯耀华(侯耀文的大女儿)与侯耀华一个眼含热泪的

本次纪念演出的第一场将于今年6月23日在北京大剧院上演,随后的三场纪念演出将于6月24日、29日、30日分别在天津、石家庄、太原举办。

据侯耀文兄长侯耀华介绍,本次参与演出的演员全都是他和侯耀文的弟子,以及徒侄系的第八代相声演员,他本人将作为演出主持人全程出席。

姜昆、笑林也追忆了侯耀文生前对相声艺术的执着,笑林说:“我在中国铁路说唱团当团长的时候,耀文对我的支持最多,他一年能演40多场节目,任劳任怨。”(京华)

**刘德华与歌迷庆女满月
曝与朱丽倩、女儿牵手照**



刘德华与朱丽倩、女儿的牵手照

本报综合消息 6月9日,刘德华为歌迷举行聚会,当天也是其女儿满月的日子。庆祝活动于香港九龙湾国际展贸中心举行,许鞍华等明星到场。据悉,粉丝们包了两层楼,让同天举行歌友会的蔡健雅以及粉丝表示很无助。

借粉丝团“华仔天地”成立24周年之际,数百歌迷聚集。有的歌迷更是内地远渡而来,歌迷们在进场前拉着海报合照。大会更设有华仔奖状慈善拍照区,方便歌迷拍照。

刘德华于上月9日生下女儿,这次举办歌迷会兼庆满月,主要是完成其前不久答应“与歌迷面对面”的承诺。大会结束时,每个粉丝会员都获得了一个礼物,上面印有刘德华、朱丽倩、小龙女的牵手照片。

同时,刘德华也于9日晚在官网发布标题为《一家人》的留言,除了放上众多歌迷的“手”照片,更罕见放上两张一家三口的牵手照。

不过,刘德华还是很照顾隐私,把照片打了严重的马赛克,不让女儿的真容曝光。(腾讯)

谢霆锋称离婚后 享受单身生活

不在意父亲节礼物

本报综合消息 6月9日,谢霆锋以一身休闲装扮在广州出席某活动,当天活动主题为“凡事,不平凡”,与谢霆锋的人生经历不谋而合。

谢霆锋当日心情不错,轻松上阵,被问到当下的人生,谢霆锋称“我享受现在,期待未来”,似在表明自己很享受现在的单身生活。霆锋更希望每天都可以活得不平凡,这样生活才有意义。

谈到即将到来的父亲节,谢霆锋称自己很忙,并没有把这件事放在心上。被问到父亲节是否能收到儿子Lucas和Quintus的礼物时,霆锋则替儿子开脱,“没有,他们还小,还小啦,无所谓。”虽然可能收不到儿子的礼物,但他自己则会准备送礼物给谢贤,至于什么礼物,他笑言还在挑选中。

在活动现场,粉丝们要求霆锋开演唱会的呼声高涨,霆锋回应也有这方面的计划,不过他希望“要做就做最好的、超大型的演唱会”。但霆锋又言很矛盾,因为自己的要求很高,租场地很困难,“还在跟公司讨论这个问题。以我的要求去租场地是很困难的,因为我希望是可以做的比较大型,比较开心。但是这样人数可能比较多,可能就跟着比较乱,所以有点矛盾。”(腾讯)